
Warszawa, dn. 30.04.2013 r. 
Zamówienia publiczne 
Wyjaśnienia do SIWZ ZP/7/2013 
 
 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

ZP/7/2013 o udzielenie zamówienia publicznego na  

 

USŁUGI SERWISOWE OKRESOWYCH PRZEGLĄDÓW TECHNICZNYCH I 
KONSERWACJI APARATURY I SPRZĘTU MEDYCZNEGO WYNIKAJĄCE Z 

EKSPLOATACJI W JEDNOSTKACH ORGANIZACYJNYCH SAMODZIELNEGO 
ZESPOŁU PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW LECZNICTWA OTWARTEGO 

WARSZAWA-TARGÓWEK 
 
Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2004 r., Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) Zamawiający – Samodzielny 
Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targówek udziela wyjaśnień 
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). 
 
Pytanie 1: 
Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ma na myśli wyłącznie zalecane przez producenta 
przeglądy okresowe, tj. roczny i półroczny, czy również dodatkowe przeglądy i konserwacje 
wynikające z intensywnej eksploatacji i wieku aparatu, np. miesięczne lub kwartalne? Jeśli 
Zamawiający oczekuje dodatkowych przeglądów to prosimy o określenie ich częstotliwości. 
Dokładne określenie ilości przeglądów pozwoli na prawidłowe, niezawyżone określenie ceny 
oferty.   
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający oczekuje przeglądów okresowych rocznych i dodatkowo przeglądów 
kwartalnych. 
 
Pytanie 2: 
Co Zamawiający rozumie przez wymaganie  „oraz innych wynikających z przepisów bhp napraw 
i przeglądów zapewniających sprawną i bezpieczną eksploatację aparatury i sprzętu 
medycznego”? Z treści umowy, jak i pozostałych zapisów SIWZ wynika, iż chodzi wyłącznie o 
drobne naprawy związane z konserwacją, a nie naprawy wynikające z awarii czy niesprawności 
sprzętu. Prosimy o potwierdzenie, że ww. postępowanie nie obejmuje napraw wynikających z 
awarii i uszkodzeń aparatu wykraczających poza czynności wynikające z zaleceń producenta w 
ramach przeglądów technicznych okresowych 



Odpowiedź Zamawiającego: 
Postępowanie nie obejmuje napraw wynikających z awarii i uszkodzeń aparatu 
wykraczających poza czynności wynikające z zaleceń producenta w ramach przeglądów 
technicznych okresowych, jedynie przy serwisowaniu sprzętu drobne naprawy wynikające z 
eksploatacji urządzenia. 
 
Pytanie 3: 
Zamawiający wymaga wymiany materiałów eksploatacyjnych takich jak bezpieczniki, żarówki 
itp. wynikających z normalnego użytkowania sprzętu. W przypadku przedmiotowego aparatu 
RTG, z powodu jego wieku i bardzo intensywnej eksploatacji trudno jest ryczałtowo określić 
ilość niezbędnych materiałów eksploatacyjnych wymagających wymiany. Czy Zamawiający 
wyrazi zgodę, by cena oferty zawierała koszt materiałów nie przekraczających 10% ceny oferty, 
a w przypadku przekroczenia tej kwoty były przedmiotem odrębnej oferty i zamówienia? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
TAK, Zamawiający wyraża zgodę by cena oferty zawierała koszt materiałów nie 
przekraczających 10 % ceny oferty , a w przypadku przekroczenia tej kwoty materiały będą 
przedmiotem odrębnej oferty i zamówienia. 
 
Pytanie 4: 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie zalicza lampy rentgenowskiej do materiałów 
eksploatacyjnych podlegających wymianie w ramach konserwacji aparatu RTG i jej 
niesprawność będzie traktowana jako awaria aparatu, której naprawa wymaga odrębnej oferty i 
zamówienia. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie zalicza lampy rentgenowskiej do materiałów eksploatacyjnych. 
 
Pytanie 5: 
Zamawiający wymaga „jeżeli wykonanie usług serwisowych przekroczy 10 dni roboczych, 
Wykonawca przekaże Zamawiającemu do nieodpłatnej dyspozycji urządzenie zastępcze.”  
Prosimy o odstąpienie od tego wymagania w odniesieniu do zadania nr 6 – aparat RTG. Jest to 
wymóg nie do zrealizowania z racji obowiązujących przepisów dotyczących organizacji pracy 
pracowni RTG (konieczność zatwierdzenia projektu osłon stałych i dopuszczenia pracowni 
przez WSSE w przypadku wymiany aparatu RTG).  
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający odstępuje od w/w wymagania odnośnie pakietu nr 6 - aparat RTG. 
 
 
 
 


